

Областной молодежный конкурс

***Моя предвыборная программа -
в действии!***

Проект подготовила: Исматулаева Н.А.

Сбор и анализ информации

- ▣ Сбор информации по вопросам и проблемам села проводился из бесед с людьми, односельчанами, школьниками, путем выезда в другие населенные пункты, осмотра состояния дорог, и наблюдением за общим состоянием населенных пунктов в целом.



Моя программа, как кандидата в депутаты по 14-одномандатному избирательному округу.



- На основе всего ранее сказанного были сформулированы следующие пункты программы.
- 1. Правильное и целесообразное бюджетное планирование
- 2. Развитие сети водопровода
- 3. Дорожное строительство и капитальный ремонт отдельных участков улиц.
- 4. Организация помощи в доставке продовольствия и угля х.Кирбитово.
- 5. Организация зоны отдыха и пляжа.
- 6. Организация транспортного обслуживания лиц пожилого и престарелого возраста в доставке в Районную Центральную Больницу.
- 7. Охрана экологии: решение вопросов , связанных с несанкционированными мусорками, загрязнением реки, скосом карантинных растений.
- 8. Организация часов досуга лицам пожилого возраста, проведение общественных, культурно-развлекательных мероприятий
- 9. Выделение средств на поддержку детского и молодежного спорта.
- Также была выявлена проблема отсутствия собственного печатного издания.

Реакция людей, и оценка программы

Данная программа была оформлена и распечатана на формате А3. В каждый дом была осуществлена ее доставка. Главной целью при разработке программы было то, что в моей программе были озвучены и сформулированы основные проблемы села в отличие от общих фраз в программах оппонентов. Встречена программа была в общем положительно, много похвальных отзывов, но вместе с тем, под сомнение многие ставили «ранний» возраст кандидата - 21 год. В результате, по итогам Дня голосования я заняла 2 место.

Итоги!!!



14 марта будут новые выборы, в которых я снова приму участие. Только теперь ситуация несколько изменилась, через газету осуществляется постоянная информированность о его состоянии, к работе в газете приглашаются сами жители, то есть ведется постоянное с ними общение. И в связи с тем, что недавно я вошла в молодежное правительство Родиново-Несветайского района ко мне увеличилось доверие, как к взрослому человеку.

